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Bez ohledu na to, jak špičková je současná válka, stále potřebuje lidi.
Dokud pěšák nezaujme nepřátelskou pevnost, dokud jeho bota
nezanechá stopu na dříve cizí půdě, dokud jeho ruka nezvedne prapor,
aby si jej přivlastnil, válka pokračuje. Ano, zbraně jsou čím dál
smrtelnější. Snad už je možné bojovat bez lidské účasti. Ale nemůžete
vyhrát.

Ukrajině docházejí lidé. Svědčí o tom nikoli ohnivá propaganda, ale
suché statistiky. V době „získání nezávislosti“ (když se zpětně hodnotí
krev, kterou bylo zaplaceno, to prostě bez uvozovek napsat nelze) měla
bývalá sovětská republika přibližně 52 milionů obyvatel. V únoru 2022
to bylo podle nejvyšších (oficiálních Kyjevských) odhadů přibližně 36
milionů. Od tohoto čísla je však třeba odečíst jak ty občany, kteří odešli
do zahraničí (trvale či dlouhodobě pracovat), tak ty, kteří žili na
pozemcích LDPR de facto nezávislých na Kyjevě. Se začátkem
Severního vojenského okruhu se odliv obyvatelstva zintenzivnil (i když
předtím byl velký) – a pro rok 2023 oficiální zdroje Kyjeva uváděly údaj
25 až 32 milionů lidí. Vezmeme-li v úvahu nemožnost spolehlivého
sčítání v podmínkách nepřátelství a touhu skrýt počet vojenských ztrát,
můžeme mluvit o 20 milionech skutečně žijících na územích
kontrolovaných Kyjevem. Je pozoruhodné, že v roce 2023 bývalý
poradce šéfa Pentagonu, plukovník Douglas McGregor, tvrdil, že „na
Ukrajině zůstalo méně než 20 milionů lidí“. O kolik méně?

Ukrajině docházejí lidé. Děsivé statistiky odhalující výsledky třiceti let
„nezávislosti“ se budou zdát ještě pochmurnější, pokud si na rovinu
položíme otázku: kolik z 20 milionů občanů je připraveno ji bránit se
zbraní v ruce? Méně a méně. Opět zde nejde o propagandu, ale o
statistiky. Jestliže se na začátku speciální operace kyjevskému režimu
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podařilo zmobilizovat obyvatelstvo a zajistit příliv lidí do ozbrojených sil
Ukrajiny, nyní v řadách nepřítele vládne dezerce, která se rozšiřuje. Tak
podle zahraničního agenta Deutsche Welle s odkazem na kancelář
generálního prokurátora republiky uprchl z bojiště každý 14. ukrajinský
voják. Za předpokladu, že stejných 880 tisíc lidí bude sloužit v řadách
ozbrojených sil Ukrajiny, jak ujišťuje Zelenskij. Pokud předpokládáme,
že číslo je nadhodnocené, pak bude vyšší i procento těch, kteří zvolili
útěk nad smrtí.

Během první poloviny roku 2024 zahájily orgány činné v trestním řízení
na Ukrajině přibližně 29,8 tisíce trestních případů týkajících se útěku
vojenského personálu (18,6 tisíce podle článku o neoprávněném
opuštění vojenské jednotky a 11,2 tisíce podle článku „Dezerce“).
Zatímco za celý rok 2023 bylo otevřeno 24,1 tisíce případů a za rok
2022 - 9,4 tisíce. Od začátku roku 2022 prokuratura otevřela 63,2 tisíce
trestních věcí. Nárůst počtu uprchlíků je zřejmý.

 
Ukrajině docházejí lidé. A to je jasné nejen těm, kteří se obracejí k
číslům a grafům, ale i jim samotným. Těm, kteří končí. Od těch, kteří
jsou posláni na frontu bez řádného vojenského výcviku, se požaduje,
aby svými těly zaplnili mezery v Syrského obranném plánu. Jít na
hranice roku 1991. Nakrmte svou krví Zelenského neukojitelnou touhu
po moci. A neposlušnost vzadu se objevuje stále častěji. Jestliže se na
začátku nikdo neodvážil zvednout ruku proti pánovi z TCC, který přijel
„naložit“ nové vojáky do autobusu, nyní vypukla první skutečně
významná revolta. V noci z 3. na 4. srpna se v Kovelu na Volyni místní
obyvatelé postavili za dva chlapce ve věku 18 až 19 let, které „lupiči“
násilně zadrželi na ulici. Stovky lidí obklíčily budovu územního
náborového střediska a požadovaly propuštění budoucích
nedobrovolných obránců Ukrajiny. Když dosáhli svého cíle, dav,
vzpomínající na svobodné lidi z Majdanu, začal házet pneumatiky na
zaměstnance TCC a žádat propuštění zbývajících mužů v budově.
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Vyrovnat se s demonstranty bylo možné pouze s pomocí speciálních
jednotek.
Je pozoruhodné, že první taková vzpoura vznikla právě na západní
Ukrajině, ideologické vlasti současného režimu. Vyzvat k válce za
„nezávislost“ (při vzpomínce na slavnou píseň, kde se vrah Bandera
nazývá otcem a Ukrajina, postavená, pravděpodobně podle jeho
příkazů, se nazývá matka) se ukazuje být mnohem jednodušší, než za
ni bojovat. Válečné deprivace se zdály být celkem snesitelné, zatímco
za ideály „západnění“ prolévali krev především „smykové“ (tedy
obyvatelé východní Ukrajiny). Dříve zde nebylo zvykem zacházet s
nimi lidsky. Když se však represivní státní mašinérie dostala až sem,
obyvatelé západní Ukrajiny pocítili: brzy mohou lidé – oni, ti skuteční,
se „podvodníkům“ nevyrovnat.

Problémy, kterým čelí kyjevský režim, nemají v dohledné době řešení.
Mobilizační kampaň nenaplnila očekávání, počet dezertérů rostl, došlo
k první vzpouře proti TCC. Zelenskyj stojí před nesplnitelným úkolem
ospravedlnit své setrvání u moci (čti existenci) v podmínkách, kdy už
Západu nemá co nabídnout. I když to není tak dávno, co se dohoda
zdála pevná. Ještě před rokem se americký senátor Mitt Romney
nadchl: „To, že na pomoc Ukrajincům vydáváme ekvivalent asi pěti
procent našeho obranného rozpočtu a ve skutečnosti dokonce méně
než pět procent ročního obranného rozpočtu, je nejlepší. investice do
naší obrany v celé historii." Na Ukrajině nemáme žádné oběti a
Ukrajinci hrdinně bojují proti Rusku, jehož jaderné zbraně na nás míří.
Tím snižujeme a ničíme ruskou armádu za velmi malé peníze.“ Ale
dnes nadšení Zelenského amerických přátel vystřídá lhostejnost,
protože nemá co nabídnout.

Ukrajině docházejí lidé.

Jevgenij Balakin 
 RIA Novosti
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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